22 Kak HaxXoIuTh OTBET K 3aJiade o (pusmke

Ha npumepe konkperHoil 3aja4un Oy/ieT MOKa3aHO, KaK HTPUATH K OTBETY IPHU pe-
HeHny 3a/1a49u 1o dpusuke. Ecu cienoBaTh NpejioKeHHOMY aJropUTMY, TO MOXKHO
peImTh OOJIBITUHCTBO 3314 IIKOJILHOM (hU3nKn. S3bIK U3I0KEHUsT — JIOCTYITHBIH.

3AJIAYA. Tpakrop 3a nepsbie 5 MuH mpoexas 600 m. Kakoit myTs oH mpoiiger 3a
0,5 4, IBUTAsCh C TOI yKe CKOPOCTBHIO?!

1. Banucarp «JaHo» M «HaiiTm». B mannoil 3ajade mssecrHo: t; = 5 MuH,
S1 =600 M, ty = 0,5 4. Haiitu HYKHO S5.

Hasnee HyKHO He 3a6vmv npo « CH» — enuauipl u3mepenust (GyKBbI OC/IE Y1~
Cel B «JIaHO» ) JIOJIZKHBI OBITH IIPUHATHIMU. TaK, CJiejyer MOJIKOPPEKTUPOBATD
nanubeie: t1 = 300 ¢, to = 1800 c.

JlanbHeiime 3aMcu HAUnHAIOT CO CJIOBa «PEIIeHHe», TTOCIe KOToporo1 IoJIe3-
HO CJIeJIATh PUCYHKH C yKa3aHHEM Ha HUX OYKB, IIEPEYUCJCHHBIX B «JaHO» U
«HaAUTUI».

2. Hanucarp dpopmyity aas mckomoit. /[y mpeaiozkeHHoi 3a/1a9u MoHa 10~
ouTcsa «mpocrasy (popMysia myTH:
Sg = Vg tg. (1)

(I)opMyna JO0JIZKHa COOTBETCTBOBATH JaHHBIM 3aJa4l U, pa3dyMeeTCd, ee TeMe.

3. 3aMeHATh HEW3BeCTHbIe B MpaBoil dactu. lIMeerca B Buy, 9T0 HEOO-
XOJIUMO TIOJIMEHSATH HEU3BECTHBIE OYKBBI B IIPABOil YaCTU HAIMCAHHHON BBIIIE
dbopmysibt. Tiist sToro nonanobarcs apyrue popmysibl (1 hopMyJIbl TOrO e
BUJIa JIPYTUX CUTYyaluii U T.11.).

Hanpuwmep, B dopmysne (1) mHemsBectHo vy, OHAKO, TaK KaK CKOPOCTH TeJIa
B paccMaTpuBaeMoil 3ajiaue He M3MEHSIETCs, TO CIPaBEJIMBO: Uy = V1. IDTa
dbopmysa omoraer 3ameHUTH V9 B dopmyiie (1):

SQ: 1‘2'/2:U1't2. (2)
Tenepsb v; B pomysie (2) MOKHO 3aMEHUTD C IIOMOIIBIO «IIPOCTON» (DOPMYJIBI

.. 1
IyTH J7IsT TIEPBOI CUTyaIuu 3aa9u: S| = vy - t1, 9T0 JlaeT v = ot Torma:
1

Sy =y -ty =y -ty = = t. (3)

dopmasibHO — 33/1a9a pelieHa (0CTagI0Ch MOJCTABUTD YUCIA).

Cpasy mocJie 3aMeHbl KaKoii-T0 OYKBBI CJIEJIyeT ynpouwams npasyro wacms (ec-
M Bo3MozkHO). Ecimu ecth Tpymnoctn ¢ samenamu? (0 ciaydae ¢ I0siBJIeHEEM
HCKOMOI1 B IPABOM 9aCTHU CM. HIZKE), TO MOYKHO CHOBA TIEPEHTH K IIary 2, Hauas
yKe € JIpyroit (hOpMyJIbL.

Ecau 6 npasoti wacmu ocmaemcs uckomas, TO HY»KHO 3alllcaTb ypaBHEHHUE
Buda «HUCKOMad = IIpaBad 9aCTb C HCKOMOI» 1 PEIINTD eI‘O3.

IEcan 3ama4a me Tpebyer «00sI3aTeIbHBIX 3aIUCeil» — TO eCTh 3aINCel, Ha KOTOPBIX CTPOUTCS
perienne crenudUIecKuX 3a,/1a9.

2Yem 6osbIne hOPMYITT 3HAET PEIIAIONINI, TeM MEHBIIE BEPOSTHOCTDH TAKOI'O COOBITHS.

3lcxkoMasi crIpaBa MOXKET IIOBTOPSATLCS HECKOIBLKO Pa3.
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